

## ПРОТОКОЛ № 34

### ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від 21 липня 2020 року

Головував: Перший заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Савка Марія Володимирівна

Присутні: Члени комісії, запрошені (за окремим списком).

**Слухали: 1. Про епідемічну ситуацію на території області, пов'язану з гострою респіраторною хворобою COVID-19 (Р.Савчук, І.Кобельська, Р.Гурський).**

За результатами доповідей та їх обговорення комісія відмітила, що епідемічна ситуація на території області щодо захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, залишається напруженою. Показник захворюваності на COVID-19 в області складає 269,15 на 100 тис. населення (по Україні 143,7). За інформацією департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (І.Кобельська), кількість осіб, госпіталізованих у лікувальні заклади області з підозрою на COVID-19, стабілізувалась.

З урахуванням зазначеного і з метою недопущення поширення захворюваності на COVID-19 серед населення області, **комісія вирішила:**

1. Органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування, керівникам територіальних органів центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів облдержадміністрації, керівникам суб'єктів господарювання, незалежно від форми власності, взяти під особистий контроль виконання заходів, направлених на недопущення поширення коронавірусної хвороби на території області.

Термін: постійно

2. Державній установі «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» (Р.Савчук) спільно з департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації (І.Кобельська) забезпечити щоденний моніторинг ситуації щодо захворюваності на COVID-19 та своєчасно надавати пропозиції для прийняття відповідних рішень.

Термін: до стабілізації епідситуації

3. Керівникам закладів охорони здоров'я області:

забезпечити дотримання вимог наказу МОЗ України від 16.06.2020 року № 1411 «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна

хвороба (COVID-19)» стосовно категорій осіб, яким здійснюється відбір біологічного матеріалу на дослідження з використанням методів полімеразно-ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу (перелік додається). Звернути увагу на послідовність застосування тестів зазначеним категоріям осіб;

Термін: постійно

застосовувати першочергово метод імуноферментного аналізу для тестування осіб, які потребують планової госпіталізації (операції), медичних і фармацевтичних працівників, особового складу Національної гвардії, Національної поліції та Держприкордонслужби.

Термін: постійно

4. В.о. директора ДУ «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» Р.Савчуку забезпечити пріоритетність у проведенні ПЛР-діагностики категоріям осіб з клінічними проявами коронавірусної хвороби, пацієнтам з пневмонією та особам, що контактували з підтвердженим випадком COVID-19.

Термін: постійно

5. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад, головному управлінню Національної поліції в області (В.Голубош), головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський) та управлінню Укртрансбезпеки в області (М.Оленчук), у межах компетенції, посилити контроль за дотриманням населенням протиепідемічних заходів у громадському транспорті, закладах громадського харчування.

Термін: на період карантину

6. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (В.Джигіта), управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В.Стебницький), управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В.Чернецький), органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування посилити роз'яснювальну роботу серед населення, у тому числі в засобах масової інформації, щодо епідемічної ситуації в регіоні та необхідності виконання протиепідемічних заходів і санітарних норм, визначених постановами Головного державного санітарного лікаря України.

Термін: постійно

7. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

**Перший заступник голови облдержадміністрації,  
перший заступник голови регіональної комісії  
з питань техногенно-екологічної безпеки  
і надзвичайних ситуацій**

**Відповідальний секретар комісії**

**Марія Савка**

**Ярослав Глов'як**

**Категорії осіб,  
яким здійснюється відбір біологічного матеріалу на дослідження з  
використанням методів полімеразно-ланцюгової реакції  
та імуноферментного аналізу**

Особи, які підлягають тестуванню	Біологічний матеріал, що підлягає дослідженню	Строки відбору біологічного матеріалу	Перелік та послідовність застосування тестів
Пацієнти з клінічними ознаками коронавірусної хвороби	Верхні дихальні шляхи: носоглоткові мазки; ротоглоткові мазки; фарингіальний аспірат. Нижні дихальні шляхи: мокротиння, аспірат, бронхоальвеолярний лаваж. Сироватка/плазма.	Відразу при виявленні	1.ПЛР 2.ІФА IgM, якщо ПЛР негативний. 3. ІФА IgM при неможливості проведення ПЛР впродовж однієї доби
Пацієнти з пневмонією	Ротоглоткові мазки; мокротиння, аспірат, бронхоальвеолярний лаваж. Сироватка/плазма.	Відразу при виявленні	1.ПЛР 2.ІФА IgM, якщо ПЛР негативний. 3. ІФА IgM при неможливості проведення ПЛР впродовж однієї доби
Особи, що контактували з підтвердженим випадком	Верхні дихальні шляхи: носоглоткові мазки; ротоглоткові мазки; фарингіальний аспірат. Сироватка/плазма.	На 14 добу після контакту	1.ПЛР 2. ІФА IgM при неможливості проведення ПЛР впродовж однієї доби
Особи, які потребують планової госпіталізації та/або операції	Верхні дихальні шляхи: носоглоткові мазки; ротоглоткові мазки; фарингіальний аспірат. Сироватка/плазма.	Перед госпіталізацією та/або операцією	1.ПЛР обов'язково для осіб з імуносупресією 2. Для інших груп ІФА IgM. 3.ПЛР, якщо ІФА позитивні
Медпрацівники, які безпосередньо надають медичну допомогу хворим або здійснюють догляд за хворими на COVID-19. Працівники лабораторій які обробляють зразки біоматеріалів. Працівники патанатомічних, судово-медичних бюро, які беруть участь у розтині тіла чи взятті секційного матеріалу	Сироватка/плазма. Верхні дихальні шляхи: носоглоткові мазки; ротоглоткові мазки; фарингіальний аспірат.	1 раз на 14 днів (до отримання перших позитивних результатів у конкретної особи)	1. ІФА IgM та ІФА . IgG 2.ПЛР, якщо ІФА позитивні
Працівники Національної поліції, Національної гвардії, Держприкордонслужби, інші медичні та фармацевтичні працівники	Сироватка/плазма. Верхні дихальні шляхи: носоглоткові мазки; ротоглоткові мазки; фарингіальний аспірат.	1 раз на 30 днів (до отримання перших позитивних результатів у конкретної особи)	1. ІФА IgM та ІФА . IgG 2.ПЛР, якщо ІФА позитивні